Munucrapcreo npocsere u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OMNIUTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLKOJA ‘
04.03.2012 - VIl PA3PE]

- AnjaroHana jepue Gouxe crpaue NpaBunHe TpoCTpaHe npusme je

8v3cm. W3pauynaj nospumHy u 3anpemuHy npusme ako je

AvjaroHana 6ouHe CTpaHe HarHyTa Npema pasHU OCHOBE MO yrnom
of 60°.

1. (MN45/2) P =1683cm’ (10 6oposa), V =144 3cm’ (10 6opwsa).
2. [Mac moxe s1a ce kpehe camo No oceHveHoOM S S

. Mac Xyhko je Bezan kaHanom ayxu-
He 12m 3a yrao npasoyraoHe 3rpage
uuje cy gumensuje 4m 1 8m (suau 8m

4m

cnuky). Ako je 3rpaga Ha pasHom
TEPeHY, KONuKa je noBpuuMHa no
Kk0joj Kyhiko moxe pa ce kpehe?

Kyhko

- Hexa je O uentap onucanor kpyra jeanakokpakor Tpoyrna ABC (AC =
BO) v Heka cy tauke D u F, pepom, cpeanwTa ocHosuLe AB 1 Kpaka

AC. v '

a) flokaxw pa cy Tpoyrnosu ADC v OEC cnuvmu.

6) W3pauywaj nonynpeuxuk onucanor Kpyra Tor Tpoyrna ako je ocHo-
Buya a = 12cm n kpak b = 10cm. ‘
. Oapean 6poj a Tako ga jeaHauuHe /
Zax—lx=a+4 u -l(2x—1)=x—u-
3 4 2
Byny eksusanenTHe,

. Konuko uma neroundpennx 6pojesa uuje cy cse yudpe pasnuuure un
ucre napHocTu?

Csaku 3apatak ce 6ogyje ca no 20 6oposa.
W3papa 3apataka tpaje 120 MunyTa.

Pewerve csakor 3anaTka KpaTko 1 jacHo 06paznoxuTi.,

-poyrionu ADC w OEC wmajy jesiHake w yrnoge

PELUEHA 3A[ATAKA - VIII PASPESY

lipu3nanati u ca makcumanuum 6pojem 6o10Ba OLEHUTY CBAKO TaUHO

peleibe Koje Huje y Kibyuy.

Jleny TpaBihaka Koju je cacrasben off Tpu
uelppiuHe  Kpyra  nonynpeyuuka  12m,
ycTepIvHe  kpyra nonynpeyduka 8m  w
"erBpiMHe Kpyra nonynpeuHnka 4m. flakne,
TPAXKEHD NOBPUWINHA je

1 1
3 (120 7 —-(8m) w +—-(dm) 7 =
A a 4

=128+m’ (20 6Goposa).

. (MJ146/1) a) lNpase OD u OF cy cumerpane

OCHOBUIE U Kpaka na cy yrnosu CEO u CDA
npasw. [lopeyy fBa jeaHaka npaga  yrna,

ACD u OCE, na cy cnuynn (10 6opnosa).

6) Mpumenon Muraropuiie Teopeme Ha Tpoyrao
ADC wmamo p1a je AC = AD' + DC, na je DC =
8cm. Kako je £ cpepmuite cipanmue AC, To je CE 4
= 5cm. W3 onoca AC ; OC = CD : CE, nobujamo

Na je ipaxkenn nonynpeynuk CO = 6,25cm (10 6opona).

. (MJ146/1) Jla 6w jepnaunHe Gune eKBUBANEHTHE MOPajy UMATH MCTU CKYN

: 3
pewetba. Kako je jeiuHo peluetbe fpyre jegHauvne x =z (10 Boproma) 10

; ]
3aMCHOM OBC BPeAHOCTY 33 X Y NPBoj jeiHauuHn pobujamo :9=83 (10

Gopnosa).

. Heka cy cse undpe napue. lapue uudpe cy 0,2, 4 6 " 8 Axo je

neroyudpenst 6poj obnuka abcde Tapa a moxe 6uri 6uno kojd of yudapa
2,4, 6 v 8, 33 undpy b ocrajy uetmpu moryhnoctn, 3a uadpy ¢ Tpu
moryhinocry, 3a yudpy d ase moryfiHOCTU 1 33 Uudpy e jesiHi, Na yKynHo
Tpaxenni OpojeBauma 4 -4 -3 -2 - 1 =96 (10 Gogona). Ako ¢/ t8e Ludpe
Henapue, Tpaxenux 6pojesa 5 -4 -3 -2 -1 = 120 (10 6onosa). [lakne,
YKYNHO WX uma 216.




